

कानूनी परिक्षेत्र में कार्यपालकों की आवश्यकता विज्ञप्ति सं. : 10160401

नेशनल एल्यूमिनियम कम्पनी लिमिटेड (नालको), एक नवरत्न कम्पनी, एशिया का सबसे विशाल एकीकृत एल्यूमिना-एल्यूमिनियम संकुल है एवं अत्याधुनिक तकनीक से लैस है, जिसका वर्तमान कारोबार लगभग ₹6700 करोड़ का है, और अग्रे भारत के अंदर एवं विदेश में और विस्तार एवं विस्तार करने जा रही है। निर्यात के क्षेत्र में भी कंपनी को प्रीमियर ट्रेडिंग हाउस का दर्जा प्राप्त है एवं अपने उत्कृष्ट कार्य निष्पादन के लिए अनेक प्रतिष्ठित पुरस्कार प्राप्त कर अपने शेरधारकों के लिए महत्वपूर्ण मूल्य वर्द्धन प्रदान किया है। इसके संयंत्र एवं कार्यालय कई जगहों पर स्थित है एवं निगमित कार्यालय भुवनेश्वर, ओडिशा में है। कुशल मानव संसाधनों एवं "मानव केंद्रित" दृष्टिकोण के जरिए कंपनी संगठनात्मक उत्कृष्टता हासिल करने में विश्वास रखती है। खनन, धातु एवं ऊर्जा क्षेत्र में प्रतिष्ठित वैश्विक कंपनी का दर्जा हासिल करने के अपने दृष्टिकोण के लिए नालको को नीचे उल्लिखित पदों के लिए कानूनी परिक्षेत्र में प्रतिबद्ध, होनहार एवं परिणाम उन्मुखी उम्मीदवारों की तलाश है;

i) पद, ग्रेड एवं पदों की संख्या:

परिक्षेत्र	पद एवं ग्रेड	पद की सं.
कानून (विधि)	उप प्रबंधक (ई3)/प्रबंधक (ई4)	01 (अनारक्षित)
	उप महाप्रबंधक (ई7)	01 (अनारक्षित)

ii) योग्यता एवं अनुभव:

विधि में स्नातक डिग्री के साथ किसी भी विषय में डिग्री। विधि में स्नातकोत्तर डिग्री / वाणिज्यिक/श्रमिक/कराधान विधि में डिप्लोमा रखने वाले उम्मीदवारों को अतिरिक्त महत्व दिया जाएगा। उम्मीदवार के पास टेबल-III के अनुसार सरकारी/पीएसयू अथवा प्रतिष्ठित/अग्रणी संस्थान में मानव संसाधन/कंपनी मामले/कराधान इत्यादि में कानूनी मामलों के क्षेत्र में कार्यपालक/अधिकारी के रूप में वांछित वर्ष का प्रासंगिक अनुभव होना चाहिए। उपरोक्त उल्लेखानुसार किसी भी संस्थान में सेवा से पहले पर्याप्त लाइसेंस के साथ अधिवक्ता के रूप में किसी भी अदालत तथा/अथवा जिला न्यायालयों/उच्च न्यायालयों/समतुल्य अदालतों में अभ्यास के अनुभव की छूट दी जाएगी। इसके लिए कार्यपालक अनुभव के रूप में विचार किया जा सकता है, बशर्ते यह वांछित कुल अनुभव का अधिकतम 50 प्रतिशत तक सीमित है। विभिन्न न्यायालयों, न्यायाधिकरणों, अर्ध न्यायिक अधिकारियों तथा अन्य फोरम के समक्ष विभिन्न प्रकृति के मामलों/पहलुओं में संचालन/प्रबंधन तथा शामिल/उपस्थित होने के अनावरण के साथ वाणिज्यिक तथा श्रमिक मामले में मसौदा/व्याख्या दस्तावेज, दावे, बहस, उत्तर, सूचनाएं, संविदा, पत्र, अनुबंधों में दक्षता, निगमित औद्योगिक कानूनों, वाणिज्यिक दस्तावेज, समझौता पत्र, अनुबंध याचिका, हलफनामा तथा अदालत एवं पंचाट स्थिति का ज्ञान, कानूनी राय का पुनरीक्षण करने वाले उम्मीदवार वांछनीय होंगे। हालांकि, उम्मीदवारों को किसी भी ग्रेड/स्तर/वेतनमान की छलांग से बचने के लिए तत्काल निचले ग्रेड/स्तर में 2 वर्षों के अनुभव की आवश्यकता को पूरा करना होगा।

iii) वेतनमान, योग्यता उपरांत कार्यपालक स्तर पर अनुभव की न्यूनतम अवधि, अधिकतम उम्र:

क्रमांक	पद एवं ग्रेड	वेतनमान	न्यूनतम प्रासंगिक कार्य अनुभव	अधिकतम उम्र (दिनांक 05.02.2016 को)
01	उप महाप्रबंधक (ई7)	₹51300-73000	20	52
03	प्रबंधक (ई4)	₹36600-62000	12	44
04	उप प्रबंधक (ई3)	₹32900-58000	09	42

पारितोषिक: मूल वेतन तथा औद्योगिक महंगाई भत्ते प्रारूप (वर्तमान में मूल वेतन का 112.4 प्रतिशत) में मं. भ. के अलावा अन्य लाभ में अनुलाभ (मूल वेतन का 45 प्रतिशत) शामिल होगा। कंपनी के नियमानुसार कंपनी के साथ व्यक्तिगत कार्य निष्पादन पर आधारित कार्यनिष्पादन संबंधित वेतन, कंपनी आवास अथवा मकान किराया भत्ता, स्वयं एवं आश्रितों के लिए चिकित्सा सुविधा, सेवानिवृत्ति चिकित्सा लाभ, छुट्टी का नकदीकरण, एनपीएस के अनुसार पेंशन, अंशदायी भविष्य निधि, सामूहिक बीमा, ग्रेजुएटी इत्यादि।
iv) के सा. क्षेत्र उ/सरकारी/राज्य पीएसयू में कार्यरत उम्मीदवारों को परिस्थिति के अनुसार पीएसयू/सरकारी विभागों में कम से कम दो वर्षों के लिए तत्काल न्यूनतम स्तर/ग्रेड में प्रासंगिक अनुभव होना चाहिए।

विज्ञापित पदों, ग्रेड तथा संबंधित वेतन मानों तथा ग्रेड के अगले न्यूनतम स्तर तथा नालको में परिचालित वेतनमान आईडीए-2007 के अनुसार संसोधित तथा आईडीए-1997 के अनुसार पूर्व-संशोधित दोनों का नीचे तालिका में विवरण दिया गया है।

विज्ञापित पद एवं ग्रेड	विज्ञापित पदों का वेतनमान	आईडीए-2007 के अनुसार नालको के तत्काल निचला वेतनमान एवं ग्रेड	आईडीए-1997 के अनुसार नालको के तत्काल निचला वेतनमान एवं ग्रेड
उप महाप्रबंधक (ई7)	₹51300-73000	₹51300-73000 (ई6)	₹19000-24750 (ई6)
प्रबंधक (ई4)	₹36600-62000	₹32900-58000 (ई3)	₹16000-20800 (ई3)
उप प्रबंधक (ई3)	₹32900-58000	₹29100-54500 (ई2)	₹13750-18300 (ई2)

पीएसयू/सरकारी विभाग में कार्यरत उम्मीदवारों के संबंध में निचला स्तर/ग्रेड में अनुभव के लिए सीडीए प्रारूप में ग्रेडों/वेतनमान के संबंधित स्तर पर आधारित वेतनमान के नीचे उल्लिखित आईडीए/सीडीए प्रारूप अथवा डीपीई के उस आईडीए प्रारूप के अनुसार गणना की जाएगी। ऐसा करते समय, आईडीए-2007 ढांचे के साथ कॉलम- III एवं IV में उल्लेखित आईडीए-1997 के वेतनमान को ध्यान में रखा जाएगा एवं ग्रेड/स्तर/वेतनमान में किसी भी छलांग की अनुमति नहीं दी जाएगी।

उपरोक्त की जांच करते समय, उनके तुलनात्मक स्तर एवं अनुभव का पता लगाने के लिए सीपीएसई/सरकारी संस्थानों के उम्मीदवारों को ऑनलाइन आवेदन में वर्तमान स्तर तक पहुंचने से पहले सभी ग्रेडों, वेतनमान तथा प्रत्येक वेतनमान पर अर्जित अनुभव की अवधि का उल्लेख करना होगा। उम्मीदवारों को उक्त पीएसई में बोर्ड स्तर से नीचे परिचालित सभी ग्रेडों तथा संबंधित संशोधन पूर्व (आईडीए-1997) तथा संशोधित वेतनमान (आईडीए-2007) ढांचे की एक स्वयं सत्यापित प्रतिलिपि के साथ आवेदन की हार्ड कॉपी जमा करनी होगी।

निजी क्षेत्रों में कार्यरत उम्मीदवारों के तुलनात्मक स्तर के आकलन के उद्देश्य से, वर्तमान आहरित परिलब्धियां संबंधित निचले स्तर ग्रेड के न्यूनतम मूल वेतन साथ में डीए (मूल वेतन का 112.4 प्रतिशत की दर से) तथा अनुलाभ (मूल वेतन का 45 प्रतिशत की दर से) तथा डीपीई के वेतनमान के समतुल्य अथवा अधिक राशि होनी चाहिए, इस पर विचार करने के अलावा वांछित अवधि के साथ अनुभव के स्तर पर विचार किया जाएगा। इस तरह के मामले में, कार्यनिष्पादन संबंधित भुगतान/प्रोत्साहन राशि के लिए सीटीसी अवयव/भुगतान, सेवानिवृत्ति लाभ तथा अन्य कोई भी विशेष सुविधाओं को गणना में शामिल नहीं किया जाएगा। फलस्वरूप, उम्मीदवारों को केवल वेतन/मूल वेतन, महंगाई भत्ते अथवा समतुल्य भत्ते तथा अनुलाभ ले कर अपनी परिलब्धियों के साक्ष्य प्रस्तुत करना होगा। इस संबंध में उम्मीदवारों को आवेदन की हार्ड प्रतिलिपि के साथ एक स्वयं घोषणा प्रस्तुत करना होगा जिसमें यह उल्लेख होना चाहिए कि प्रोत्साहन राशि तथा सेवानिवृत्ति लाभों इत्यादि के लिए अवयवों को अनुलाभ के अधीन विचार नहीं किया जाय।

एक ही ग्रेड एवं वेतनमान पर कार्यरत उम्मीदवारों के चयन के मामले में पदोन्नति के लिए संबंधित ग्रेड एवं वेतनमान में शामिल सेवा की अवधि के लिए उम्मीदवारों को वरिष्ठता/अधिमान्यता की अनुमति दी जा सकती है।

उम्मीदवारों को अपने आवेदन के साथ अपने वेतनमान/पे बैंड (पीएसई/सरकारी प्रतिष्ठानों के मामले में), बोर्ड स्तर के कार्यपालकों के नीचे के कुल परिचालित वेतनमान (सीपीएसई के मामले में) अथवा परिलब्धियां वेतन/मूल वेतन के विभाजन, डीए एवं अनुलाभों (अन्य के मामले में) के साक्ष्य संलग्न करना होगा।

साधारण शर्तें

चयन प्रक्रिया:

- निर्दिष्ट पद के लिए विज्ञापित विनिर्देशों को पूरा करने वाले उम्मीदवारों का चयन सामूहिक परिचर्चा तथा/अथवा व्यक्तिगत साक्षात्कार, स्थिति के अनुसार, के लिए किया जाएगा। ई3 एवं ई4 के पद के लिए आकलन सामूहिक परिचर्चा के उपरांत व्यक्तिगत साक्षात्कार के माध्यम से किया जाएगा, जिसके तहत सामूहिक परिचर्चा के लिए 25 प्रतिशत एवं व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए 75 प्रतिशत अंक मिलेंगे। ई7 ग्रेड के लिए आकलन सिर्फ व्यक्तिगत साक्षात्कार पर आधारित होगा। सामूहिक परिचर्चा तथा/अथवा व्यक्तिगत साक्षात्कार में प्रदर्शन, संस्थान की जरूरत, परिचालित होने वाले रिक्त स्थानों के आधार पर उम्मीदवारों का चयन किया जाएगा।

- प्रबंधन, आवश्यकता पड़ने पर, जरूरत के अनुसार पात्रता के न्यूनतम मानदंडों/शर्तों को बढ़ाने तथा/अथवा व्यक्तिगत साक्षात्कार में उम्मीदवारों की संख्या को सीमित करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

- कंपनी के मानदंडों के अनुसार उम्मीदवारों के चिकित्सकीय रूप से तंदुरुस्ती एवं नियुक्ति की अन्य औपचारिकताओं के आधार पर

उम्मीदवार को अंतिम रूप से तैनात किया जाएगा।

चिकित्सकीय तंदुरुस्ती:

- चुने गए उम्मीदवारों को कंपनी के चिकित्सा नियमों के अनुसार तंदुरुस्त होना होगा। कंपनी के चिकित्सकीय नियमावली में उल्लिखित स्वास्थ्य मानदंडों में किसी भी तरह की रियायत नहीं दी जाएगी।

तैनाती:

- परिवीक्षा अवधि के दौरान तथा/अथवा समावेशन के उपरांत, चुने गए उम्मीदवारों को भारत के किसी भी स्थान पर नालको के प्रतिष्ठान में तैनात किया जाएगा एवं संस्थान की आवश्यकता के अनुसार यह स्थानांतरणीय है। चुने गए कार्यपालकों को कंपनी की आवश्यकता के अनुसार उनके क्षेत्र से संबंधित कार्य/कार्यकलाप/कार्यभार सुपुर्द किया जा सकता है।

आरक्षण एवं रियायत:

- ज्युटी की प्रकृति तथा कार्य दायित्व, स्थान इत्यादि पर विचार करने के उपरांत पीडब्ल्यूडी उम्मीदवारों के लिए नियुक्ति प्रस्ताव दिया जाएगा तथा इस तथ्य पर भी गौर किया जाएगा कि उनकी विकलांगता कार्यनिष्पादन पर कोई प्रभाव न डाले एवं उनके स्वास्थ्य पर भी कोई दुष्प्रभाव की संभावना न हो। हालांकि, चिन्हित पदों की कार्य आवश्यकता के संबंध में उम्मीदवार की चिकित्सा फिटनेस के आधार पर अंतिम नियुक्ति एवं तैनात किया जाएगा।
- पीडब्ल्यूडी उम्मीदवारों को इस उद्देश्य के लिए अधिकृत एक मेडिकल पैनल द्वारा भलीभांति मुहर लगे हुए एवं हस्ताक्षरित वैध विकलांगता प्रमाणपत्र जमा करना होगा एवं इस पैनल में विकलांग व्यक्ति के लिए विशेष रोजगार विनियम के साथ संलग्न चिकित्सा परिषद अथवा सरकारी अस्पताल के 3 चिकित्सक सम्मिलित होने चाहिए।
- अंग्रेजी/हिन्दी के अलावा अन्य किसी भी भाषा में पीडब्ल्यूडी प्रमाणपत्र जारी किए जाने पर, उम्मीदवारों को उसकी अंग्रेजी/हिन्दी में अनुवाद की हुई स्वयं सत्यापित प्रति जमा करनी होगी।
- ऊपरी उम्र की सीमा में पीडब्ल्यूडी-अनारक्षित (अना.) उम्मीदवारों के लिए 10 वर्षों की छूट दी जाएगी। यद्यपि, पीडब्ल्यूडी उम्मीदवारों के लिए अधिकतम उम्र की सीमा 56 वर्ष है।
- दिनांक 01.01.1980 से 31.12.1989 तक जन्म एवं कश्मीर राज्य में साधारणतः रूप से निवास करने वाले उम्मीदवारों की उम्र में पांच वर्षों की छूट दी जाएगी। भूतपूर्व सैनिकों एवं 1984 के दंगे में मृत व्यक्ति के बच्चे/परिवार के सदस्यों को भारत सरकार की निर्देशावलिओं के अनुसार उम्र की सीमा में छूट दी जाएगी।

आवेदन कैसे करें:

- उम्मीदवारों को नालको की वेबसाइट (www.nalcoindia.com) के पेशा अनुभाग में नालको में दिनांक 24.06.2016 से 23.07.2016 तक ऑनलाइन आवेदन जमा करना होगा। उम्मीदवारों को ऑनलाइन अप्लीकेशन लिंक पर क्लिक कर निर्देशावलियों को सावधानीपूर्वक पढ़ना होगा एवं सही जानकारी प्रदान कर ऑनलाइन आवेदन भरना होगा। ऑनलाइन आवेदन अगार सफलतापूर्वक सम्पूर्ण नहीं होता है, तो उम्मीदवारों को दोबारा रजिस्टर करना होगा। **अन्य किसी भी प्रारूप में प्राप्त आवेदनों को स्वीकार नहीं किया जाएगा एवं उसे तत्काल रद्द कर दिया जाएगा।**
- ऑनलाइन आवेदन के एक बार सफलतापूर्वक भरे जाने के बाद उम्मीदवार द्वारा प्रस्तुत किए गए किसी भी आंकड़े में बदलाव से संबंधित किसी भी अनुरोध पर विचार नहीं किया जाएगा। ऑनलाइन आवेदन करते समय उम्मीदवार को पासपोर्ट आकार की अपनी रंगीन फोटो, हस्ताक्षर एवं आवेदन शुल्क के रूप में डिमांड ड्राफ्ट, अगार लागू है, की स्कैन की हुई प्रतिलिपि अपलोड करनी होगी। उम्मीदवार को अगार व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए बुलाया जाता है, तो उन्हें ऑन-लाइन आवेदन प्रपत्र में उल्लिखित अपने मूल प्रमाणपत्र तथा अन्य संबंधित दस्तावेज प्रस्तुत करना होगा।
- ऑन-लाइन पंजीयन तथा आवेदन प्रपत्र के सफलतापूर्वक जमा किए जाने के उपरांत, उम्मीदवारों को आवेदन प्रपत्र का प्रिंट आउट लेना होगा तथा ऑनलाइन आवेदन प्रपत्र में अपलोड की गई रंगीन छवि के समरूप पासपोर्ट आकार की एक रंगीन छवि उस पर चिपकाना होगा एवं **“नेशनल एल्यूमिनियम कम्पनी लिमिटेड”** के पक्ष में **भुवनेश्वर** में भुगतये बैंक ड्राफ्ट/डीडी की शक्ल में आवेदन शुल्क ₹100/- जमा करना होगा (पीडब्ल्यूडी उम्मीदवारों के लिए आवेदन शुल्क लागू नहीं है)। किसी भी परिस्थिति में, चाहे जो हो, आवेदन शुल्क वापस नहीं किया जाएगा।
- हमारी विज्ञप्ति सं. 10160113 के तहत उक्त पद के लिए पहले आवेदन कर चुके उम्मीदवार नए सिरे से आवेदन कर सकते हैं। यद्यपि, उन्हें आवेदन शुल्क का भुगतान नहीं करना होगा। ऐसे उम्मीदवार ऑनलाइन आवेदन में पूर्ववर्ती डीडी सं., रकम तथा तारीख का उल्लेख कर सकते हैं।
- डाउनलोड किए गए आवेदन के साथ उम्मीदवार द्वारा ऑनलाइन आवेदन में दाखिल की गई सूचना के समर्थन में सभी दस्तावेजों की स्वयं सत्यापित छाया प्रतियां **भर्ती प्रकोष्ठ, एचआरडी विभाग, नेशनल एल्यूमिनियम कम्पनी लिमिटेड, नालको भवन, पी/1, नयापल्ली, भुवनेश्वर-751013, ओडिशा** के पास ऑन लाइन आवेदन जमा किए जाने के तुरंत बाद डाक द्वारा पहुंच जाना चाहिए। आवेदन की हार्ड कॉपी भेजने के लिए इस्तेमाल किए जाने वाले लिफाफे के आवरण पर आवेदित पद का उल्लेख किया जाना चाहिए। हाथों-हाथ कोई भी आवेदन स्वीकार नहीं किया जाएगा। पंजीकृत तथा ऑनलाइन आवेदन के अलावा किसी भी मैनुअल/कागजाती आवेदन को स्वीकार नहीं किया जाएगा। **उम्र, योग्यता, अनुभव, वेतनमान/परिलब्धियों के समर्थन में सभी दस्तावेज के साथ आवेदन संबंधित पते पर दिनांक 09.08.2016 तक पहुंच जाना चाहिए।**
- यह ध्यान दें कि सिर्फ सॉफ्ट कॉपी में उम्मीदवार आवेदन पर विचार नहीं किया जाएगा तथा दिनांक 09.08.2016 तक अथवा उससे पहले संबंधित दस्तोतज की अन्य वांछित स्वयं सत्यापित छाया प्रतिलिपियां तथा आवेदन शुल्क के साथ आवेदन प्रपत्र की हार्ड कॉपी हार्ड होने पर उसे तत्काल रद्द कर दिया जाएगा।**
- सिस्टम की गड़बड़ी अथवा अन्य किसी भी कारणवश अंतिम तारीख के अंदर ऑनलाइन आवेदन जमा करने में उम्मीदवार द्वारा असफल होने पर नालको किसी भी रूप में जिम्मेदार नहीं होगा।
- एक उम्मीदवार सिर्फ एक पद के लिए आवेदन कर सकते हैं। एक से अधिक पद के लिए आवेदन करने वाले उम्मीदवारों पर निचले ग्रेड/पद के लिए विचार किया जाएगा।
- सिर्फ भारतीय नागरिक आवेदन करने के योग्य हैं।

उम्मीदवारों के लिए निर्देशावलियाँ:

- उम्मीदवारों को यह सुनिश्चित करना होगा कि वे इस विज्ञापन में उल्लिखित पात्रता के मानदंडों एवं अन्य शर्तों को पूरा करने में सक्षम हैं। सिर्फ आवेदन जमा करने अथवा विज्ञापित विनिर्देशों को पूरा करने मात्र से ही यह नहीं समझा जाना चाहिए कि उम्मीदवार पद के लिए योग्य हैं। भर्ती/चयन के किसी भी चरण में/यहां तक कि नियुक्ति के उपरांत भी अगर यह पता चलता है कि उम्मीदवार ने पात्रता के मानदंडों को पूरा नहीं किया है तथा/अथवा गलत/झूटी जानकारी प्रस्तुत की है अथवा किसी भी तथ्य को गुप्त रखा है, तो उनकी उम्मीदवारी/नियुक्ति स्वतः ही रद्द हो जाएगी, क्योंकि आरम्भ से उनकी उम्मीदवारी/नियुक्ति शून्य हो जाएगी।

- आवेदन प्रपत्र में उल्लिखित ई-मेल आईडी एक वर्ष के लिए वैध होनी चाहिए। उम्मीदवारों के साथ भविष्य में किए जाने वाले सभी तरह के संचार सिर्फ ई-मेल के जरिए किया जाएगा। नालको के वैध/गलत आईडी अथवा अन्य किसी भी कारणवश भेजे गए ई-मेल/अन्य किसी भी संचार के गुम होने/डिलीवरी नहीं होने के लिए जिम्मेदार नहीं होगी।
- विनिर्देशों को पूरा करने वाले इच्छुक उम्मीदवार सरकारी निर्देशावलियों के अनुसार समुचित माध्यम के जरिए स्थाई रूप से समावेशन के साथ प्रतिनियुक्ति हेतु भी आवेदन कर सकते हैं।
- पीएसयू/सरकारी विभागों में कार्यरत उम्मीदवारों को साक्षात्कार के समय “अनापत्ति प्रमाणपत्र” जमा करना होगा।
- उम्मीदवारों को यात्रा की टिकट/साक्ष्य प्रस्तुत करने पर संक्षिप्त मार्ग द्वारा साक्षात्कार में उपस्थित होने के लिए ऑन-लाइन आवेदन में उल्लिखित उनके संचार के पते से आने जाने हेतु ई3/ई4 ग्रेड के लिए द्वितीय श्रेणी वातानुकूलित (शयनयान) तथा ट्रेन/बस का किराया तथा ई7 ग्रेड के लिए हवाई जहाज (इकोनॉमी श्रेणी)/द्वितीय श्रेणी वातानुकूलित (शयनयान श्रेणी) का किराया की प्रतिपूर्ति की जाएगी। टीए की प्रतिपूर्ति के उद्देश्य के लिए बाद के चरण में संचार के पते में किसी भी तरह के बदलाव पर विचार नहीं किया जाएगा।
- नालको के पास पात्रता के न्यूनतम मानदंडों में वृद्धि करने का अधिकार सुरक्षित है। बिना कोई कारण बताए, चाहे जो भी हो, ऊपर उल्लिखित किसी भी पद को भरने अथवा नहीं भरने का अधिकार प्रशासन के पास सुरक्षित है। नालको के पास भर्ती की प्रक्रिया को रद्द/प्रतिबंधित/बदलने/संशोधन करने का भी अधिकार सुरक्षित है तथा बिना कोई सूचना जारी किए अथवा बिना कोई कारण बताए, चाहे जो भी हो, आवश्यकता पड़ने पर विज्ञापित पद को बढ़ाने/घटाने का भी अधिकार उनके पास सुरक्षित है।
- उम्मीदवार द्वारा किसी भी प्रारूप में पैरवी किए जाने पर उनकी उम्मीदवारी अयोग्य करार दी जाएगी।
- उक्त भर्ती से संबंधित किसी भी तरह के विवाद का निपटान सिर्फ भुवनेश्वर के अधिकार क्षेत्र में किया जाएगा।

महत्वपूर्ण तिथियाँ:

- आवेदन ऑनलाइन जमा शुरू होने की तारीख 24.06.2016 (पूर्वाह्न 10.30).
- आवेदन ऑनलाइन जमा करने की अंतिम तारीख 23.07.2016 (अपराह्न 5.30).
- वांछित दस्तावेज एवं आवेदन शुल्क के साथ आवेदन की हार्ड कॉपी स्वीकार करने की अंतिम तारीख 09.08.2016.